





ARCA CONCEPT S.r.l. Via del Mella, 19/21 IT - 25131 Brescia T. +39 030 7281057

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com

Prodotto: Doccia ABS 1 getto serie GIO cromo

Codice: SHWGI02301405

**Peso**: 0.07 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 2.4 x 2.4 x 19 cm

## **DESCRIZIONE**

Doccia in ABS cromato, 1 getto fisso anticalcare serie **GIO**. Dal design moderno di forma quadra 23 x 23 mm. Dotata di 44 ugelli. L'anima interna della doccia è in materiale certificato che evita il contatto dell'acqua con le parti cromate.

Finiture disponibili: cromo (05), oro (11)

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, doccia 1 getto fisso anticalcare, forma quadra 23 x 23 x 184 mm, ABS cromato, 44 ugelli anticalcare facili da pulire, connessione 1/2" M, garanzia sul prodotto 5 anni, imballo singolo in scatola.

## Accessori e prodotti correlati



SHWSQ02701405 Doccia ABS 1 getto serie SQUARE



SHWES02801405 Doccia ABS 1 getto serie ESSENTIAL







ARCA CONCEPT S.r.l. Via del Mella, 19/21 IT - 25131 Brescia T. +39 030 7281057

Email: info@arcaconcept.com www.arcaconcept.com

Prodotto: Doccia ABS 1 getto serie GIO oro

Codice: SHWGI02301411

**Peso**: 0.07 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 2.4 x 2.4 x 19 cm

## **DESCRIZIONE**

Doccia in ABS cromato, 1 getto fisso anticalcare serie **GIO**. Dal design moderno di forma quadra 23 x 23 mm. Dotata di 44 ugelli. L'anima interna della doccia è in materiale certificato che evita il contatto dell'acqua con le parti cromate.

Finiture disponibili: cromo (05), oro (11)

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, doccia 1 getto fisso anticalcare, forma quadra 23 x 23 x 184 mm, ABS cromato, 44 ugelli anticalcare facili da pulire, connessione 1/2" M, garanzia sul prodotto 5 anni, imballo singolo in scatola.

## Accessori e prodotti correlati



SHWSQ02701405 Doccia ABS 1 getto serie SQUARE



SHWES02801405 Doccia ABS 1 getto serie ESSENTIAL